



Cite this: *Phys. Chem. Chem. Phys.*,  
2020, 22, 25408

## Correction: Equations of the state of hard sphere fluids based on recent accurate virial coefficients $B_5$ – $B_{12}$

Jianxiang Tian, <sup>\*ac</sup> Hua Jiang <sup>\*b</sup> and A. Mulero <sup>\*d</sup>

DOI: 10.1039/d0cp90244f

[rsc.li/pccp](https://rsc.li/pccp)

Correction for 'Equations of the state of hard sphere fluids based on recent accurate virial coefficients  $B_5$ – $B_{12}$ ' by Jianxiang Tian et al., *Phys. Chem. Chem. Phys.*, 2019, **21**, 13070–13077. DOI: 10.1039/C9CP02116G

On page 13075, under eqn (15) and before Section 4, the coefficient  $a_0$  is wrongly published as  $a_0 = 6.232968023$ . The correct value should be  $a_0 = 6.80859329042177$ .

This erratum does not affect the results and discussions related to eqn (15). In other words, all the results and discussions related to eqn (15) in the main text can be successfully reproduced with this correction.

The authors sincerely apologise to readers for this typo.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Physics, Qufu Normal University, Qufu 273165, P. R. China. E-mail: [jxtian@dlut.edu.cn](mailto:jxtian@dlut.edu.cn)

<sup>b</sup> School of Physics and Electronic Engineering, Linyi University, Linyi 276005, P. R. China. E-mail: [jianghua@lyu.edu.cn](mailto:jianghua@lyu.edu.cn)

<sup>c</sup> Department of Physics, Dalian University of Technology, Dalian 116024, P. R. China

<sup>d</sup> Department of Applied Physics, University of Extremadura, Badajoz 06072, Spain. E-mail: [mulero@unex.es](mailto:mulero@unex.es)

